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پس از مدت‌ها کشمکش رسانه‌ای بر سر 
ارز ترجیحی و ادعاهای دولت مبنی بر اینکه 
تخصیص ارز دولتی فسادآور است و رانت 
به وجود می‌آورد و انکار و عدم پذیرش بانک 
مرکزی که سیاست‌های ارزی قطعاً تغییر 
نمی‌کند، بالاخره دولت آب پاکی را روی 
دست مردم ریخت و در آستانه گرانی بنزین، 
ارز ترجیحی را از زنجیره واردات چند کالای 

اساسی ازجمله »برنج« حذف کرد.
طبق مصوبه یکم آذر ۱۴۰۴، هیأت دولت 
واردات کالاهایی مانند برنج خارجی، روغن 
نباتی، گوشت قرمز، جو، ذرت، کنجاله و 
حبوبات را بدون تعیین منبع ارز مجاز اعلام 
کرده است. کارشناسان معتقدند که این 
تصمیم به مفهوم واردات از طریق ارز آزاد با 
نرخ بیش از ۱۰۰هزار تومان است. در ادامه 
»غلامرضا نوری قزلجه« وزیر جهاد نیز حذف 
ارز ۲۸۵۰۰ تومانی از واردات برنج را تأیید 
کرد؛ موضوعی که پیشتر در تیر ماه برای 

واردات گوشت قرمز اتفاق افتاده بود.
به این ترتیب، گرانی دام، گوشت قرمز، 
حبوبات )که فرودستان ناچاراً به عنوان کالای 

جایگزین گوشت مصرف می‌کردند( و البته 
برنج، یک اتفاق قریب‌الوقوع است و احتمال 
زیاد در روزهای پیش رو، این کالاها یک موج 
تورمی جدید را پشت سر خواهند گذاشت و 
به طور مشخص قیمت هر کیلو برنج خارجی 
افزایش شدیدی خواهد یافت و به تبعیت از 
آن، قیمت هر کیلو برنج ایرانی نیز دوباره رشد 

خواهد کرد.

تلاش برای پاک کردن صورت مسأله
در این میان، جالب‌تر از هر چیز دیگر، 
استدلال یک مقام تجاری مرتبط با توزیع 
برنج در مورد فلسفه حذف ارز ترجیحی‌ست 
مبنی بر اینکه »چون دولت نتوانسته 

قیمت مصرف‌کننده را مدیریت کند و 
اثرات اختصاص ارز در قیمت مصرفی دیده 
نمی‌شود، پس اساساً باید صورت مسأله را پاک 
کرد و ارز ترجیحی را از معادلات حذف کرد«.

سیزدهم آذرماه »رضا کنگری« رئیس 
اتحادیه بنکداران مواد غذایی تهران با اشاره 
به حذف ارز ترجیحی برنج گفت: برنج هندی 
با قیمت مصوب باید کیلویی ۵۹هزار و ۸۰۰ 
تومان به دست مصرف‌کننده نهایی می‌رسید 
یا هر کیلو برنج پاکستانی با قیمت مصوب باید 
۶۶هزار و ۳۰۰ تومان به دست مصرف‌کننده 
نهایی می‌رسید ولی متاسفانه به دلایل 

مختلف به دست مردم نمی‌رسید.
وی ادامه داد: سیاست دولت بر این بود که 
با توجه به اینکه برنج با قیمت مصوب به دست 
مصرف‌کننده نمی‌رسد و هر کیلو برنج هندی 
با قیمت حدود ۱۳۰ تا ۱۳۵هزار تومان و هر 
کیلو برنج پاکستانی با قیمت حدود ۲۱۰ تا 
۲۲۰هزار تومان به دست مردم می‌رسد، ارز 

ترجیحی آن حذف شود.
این استدلال یعنی عدم مدیریت بازار باید 
منجر به آزادسازی و گرانی بیشتر شود! چون 
قیمت‌ها مدیریت نشده، مردم باید هزینه 
بیشتر بپردازند و اگر هم نتوانستند مشکلی 

نیست، این بار برنج را از سفره‌های مختصر 
خود حذف کنند!

تورم ۲۰۰ درصدی برنج در یک سال
تورم برنج در یک سال اخیر، بی‌سابقه و 
کمرشکن بوده است. بدون تردید، تزریق 
یک شوک تورمی جدید، این کالا را به کلی 
از دسترس طبقات مختلف مردم و نه فقط 
کم‌درآمدترین دهک‌های درآمدی، خارج 
می‌کند. در ابتدا بهتر است نگاهی به شتاب 

قیمت‌ها در بازه زمانی یک ساله بیندازیم.
یک سال قبل در آذرماه ۱۴۰۳، قیمت هر 
کیلو برنج هاشمی در بازار ۱۱۵ تا ۱۲۰هزار 
تومان، قیمت هر کیلو برنج طارم ۱۱۰هزار 
تومان و برنج شمشیری ۸۳هزار تومان بوده 
است. همان زمان، قیمت هر کیلو برنج 
هندی بین ۴۸ تا ۵۰هزار تومان بود و قیمت 
عمده‌فروشی برنج‌های هندی مرغوب 
بین هر کیلو ۵۵ تا ۶۰ هزار تومان و قیمت 
خرده‌فروشی آن بین هر کیلو ۶۰ تا ۶۵ هزار 

تومان بوده است.
بعد از گذشت یک سال، در میانه آذرماه 
امسال، قیمت هر کیلو برنج هاشمی اعلا در 
بازار به ۳۶۷هزار تومان، هر کیلو برنج طارم به 
۲۹۵هزار تومان و برنج شمشیری به ۲۹۰هزار 
تومان رسیده و قیمت هر کیلو برنج هندی نیز 

بین ۱۲۵ تا ۱۷۰هزار تومان است.
قیاس این قیمت‌ها نشان می‌دهد در بازه 
یک ساله، برنج هاشمی بیش از ۲۰۰درصد و 
برنج طارم بیش از ۱۶۰درصد گران شده است. 
در همین بازه زمانی، برنج هندی نیز چیزی 
حدود ۱۵۰درصد رشد قیمت داشته است. 

بنابراین در عرض یک سال اخیر، برنج مورد 
نیاز مردم تورم ۱۵۰ تا ۲۰۰درصدی را تجربه 
کرده و توجه داشته باشیم که این تورم سنگین 
قبل از اجرای تصمیم دولت برای آزادسازی 
قیمت برنج اتفاق افتاده؛ یعنی پیش از اینکه 
شوک قیمتی جدید در بازار اعمال شود. حالا با 
این شوک جدید، تورم چقدر افزایش می‌یابد و 
قیمت برنج کف بازار به چه رقم‌هایی می‌رسد؟

پیش‌بینی افزایش قیمت بیشتر
»علیرضا حیدری« کارشناس رفاه و تامین 
اجتماعی در ارتباط با دورنمای قیمت‌ها 
می‌گوید: با این تصمیم جدید، بازهم یک تنش 
در بازار به خصوص بازار برنج ایجاد می‌شود، 
منتها سعی می‌کنند فاصله قیمتی را حفظ 
کنند. مفهومش این است که با گران شدن 
برنج خارجی، برنج ایرانی نیز با حفظ فاصله 
قیمتی، گران می‌شود. اگر امروز قیمت هر 
کیلو برنج ایرانی حدود ۴۰۰هزار تومان است، 
آن زمان احتمالاً به کیلویی حدود ۵۰۰هزار 

تومان یا حتی بیشتر خواهد رسید.
به گفته وی، با هر شوک تورمی در یک کالا، 
گرانی با تاخیر جزئی به سایر کالاها و خدمات 
منتقل می‌شود، کالاهای جایگزین و مکمل 
بیشترین تاثیر را می‌گیرند و بنابراین گرانی 
برنج خارجی، قبل از همه بازار برنج ایرانی را 

تحت تاثیر قرار می‌دهد.

کالابرگ؛ مسکن افزایش قیمت‌ها
مسأله این است که دولت ادعا می‌کند 
اثر حذف ارز ترجیحی کالاها با سیاست‌های 
جبرانی از جمله کالابرگ الکترونیکی از 
میان می‌رود. حیدری در این رابطه می‌گوید: 
جدا از میزان تاثیرگذاری سیاست‌هایی 
مثل کالابرگ، حمایت دولت از گروه‌های 
آسیب‌پذیر نمی‌تواند مادام‌العمر باشد. ظاهراً 
دولت پذیرفته ما گرفتار یک تورم بالای ۴۰ و 
۵۰درصد در یک بازه زمانی طولانی هستیم و 

برای کاهش اثر اصلی این تورم که همانا تولید 
فقر است، باید مدام و بی‌وقفه از سیاست‌های 
جبرانی استفاده شود. هیچ کشوری در دنیا، 
تاکید می‌کنم هیچ کشوری در دنیا این‌گونه 
عمل نمی‌کند. این نظام حمایتی، نه کارایی 
و اثرگذاری دارد و نه با استانداردهای دولت 
رفاهی همخوان است. این شیوه‌ها، اقتصاد و 
جامعه را به سمت قهقهرا می‌برد و حرکت به 
سمتی‌ست که آسیب‌های اجتماعی بی‌وقفه 

افزایش می‌یابد.

سیاست‌های نخ‌نما و تکراری
دولت نمی‌تواند با وعده‌های نخ‌نما از قبیل 
جبران یارانه‌ای یا کالابرگ، تزریق یک شوک 
قیمتی جدید به بازار را توجیه کند. در حال 
حاضر، قیمت یک کیسه ده کیلویی برنج 
ایرانی چیزی حدود ۳ میلیون و ۵۰۰هزار 
تومان است یعنی تقریباً برابر با دستمزد یک 
هفته کارگر. 10 کیلو برنج هندی نیز حدود 
یک میلیون و ۵۰۰هزار تومان قیمت دارد 
و این در حالی‌ست که در یک سال اخیر، 
کالاهای مشابه مانند نان نیز تورم بیش از 

۱۰۰درصدی را پشت سر گذاشته‌اند.
باید از طراحان سیاست‌های انقباضی 
که پا روی دوش‌های نحیف طبقه کارگر 
گذاشته‌اند، پرسید آیا اساساً تحمل گرانی 
بیشتر ممکن است؟ کالابرگی که اعتبار 
آن برای یک خانواده ۳ یا ۴ نفره، به اندازه 
یک کیسه برنج هم نیست، چطور قرار است 
مسئولیت جبران گرانی‌های بیشتر را برعهده 

بگیرد؟!

کارگر فصلی قند خاورمیانه شرق:
ادامه بیکاریم مساوی ترک تحصیل 

فرزندانم است
روز سه‌شنبه )۱۸ آذرماه( یکی از کارگران شرکت کشت و 
صنعت قند خاورمیانه شوش در اعتراض به وضعیت شغلی خود 

همراه با دو فرزندش مقابل این شرکت تجمع کرد.
این کارگر به ایلنا گفت: مطالباتم فقط مربوط به من نیست و 
از طرف حدود ۷۰ نفر از کارگران فصلی شرکت صحبت می‌کنم. 
اسم ما را گذاشته‌اند کارگر فصلی تا چند ماه از سال ما را بیکار کنند 
و پول ندهند در صورتی‌که به کار ما نیاز دارند. اگر امروز هم ۷۰ نفر از 
ما را سر کار ببرند، تغییری در روند شرکت ایجاد نمی‌شود. به راحتی 
می‌توانند ما را نیز کارگر قراردادی شرکت کنند تا دیگر چند ماه از 
سال بیکار نشویم. ما فقط می‌خواهیم در طول سال سر کار باشیم 

تا امنیت شغلی داشته باشیم.
این کارگر فصلی گفت: از سال ۱۳۹۷ تاکنون به صورت 
فصلی کار کرده‌ام و چند ماه از هر سال را بیکار هستم. این بیکاری 
چند ماهه وضعیت معیشتی ما را به شدت تحت تاثیر قرار داده، 
طوری‌که از پس مخارج تحصیل فرزندانم برنمی‌آیم و اگر وضعیت 
به همین شکل پیش برود، فرزندانم مجبور به ترک تحصیل 

می‌شوند.
وی ادامه داد: هفت سال پیش پسرانم شش‌ساله بودند، متوجه 
شرایط مالی خانواده نبودند و می‌توانستم خیلی راحت قانع‌شان 
کنم اما امروز ۱۳ سال دارند و نمی‌توانم مدام به آنها بگویم که کارگر 

فصلی هستم و نمی‌توانم خواسته‌های شما را تأمین کنم!
طبق این گزارش، چندی پیش کارگران شرکت کشت و 
صنعت قند خاورمیانه در اعتراض به وضعیت خود و با هدف 
مطالبه بازنگری در اجرای طرح طبقه‌بندی مشاغل و نظام 
پرداخت عادلانه و هم‌تراز با نیروهای شاغل در سایر شرکت‌های 
منطقه، ایجاد امنیت شغلی و تشکیل شورای کارگری، محاسبه 
جمعه‌کاری‌ها، پرداخت حق غذا، رفع مشکل شیفت‌های 
۱۲ساعته، رفع تبعیض در پرداخت پاداش در پایان فصل 
بهره‌برداری و بازگشت به کار سه نفر از کارگران تعدیلی به مدت 

پنج روز اعتراضات صنفی کارگری برپا کردند.

    
کارگران فولاد مکران سه ماه مزد طلبکارند

کارگران پروژه کارخانه فولاد مکران چابهار از مطالبات مزدی 
پرداخت نشده خود خبر می‌دهند. یکی از کارگران شاغل در 
پروژه ساخت کارخانه »فولاد مکران چابهار« در استان سیستان 
و بلوچستان از حدود ۳ ماه تأخیر در پرداخت حقوق حدود ۶۵ 
کارگر پیمانکاری این کارخانه خبر داده و گفت: کارفرما وعده 
کرده بود در آستانه شب یلدا حداقل یک ماه حقوق معوقه کارگران 
را پرداخت می‌کند اما تا این لحظه اقدامی صورت نگرفته است. او 
با بیان اینکه مشکلات معیشتی این کارگران به تبع‌ عدم دریافت 
حقوق روزبه‌روز بیشتر می‌شود، تصریح کرد: بی‌توجهی کارفرما 
به مشکلات کارگرانی که سه ماه حقوق نگرفته‌اند، باعث شده روز 
دوشنبه )۱۷ آذر ماه( کارگران دست به اعتراض صنفی بزنند. این 
کارگر به نیابت از همکاران خود درخواست مداخله مسئولان و 
رسیدگی به مشکلات پروژه کارخانه فولاد مکران را مطرح کرد و 
افزود: برای چندمین بار از مسئولان استان سیستان وبلوچستان 
و منطقه آزاد چابهار می‌خواهیم به مساله معوقات مزدی و سایر 

مشکلات کارگران ورود کنند.
    

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس خبر داد:
توافق اولیه بر سر بیمه رانندگان 

تاکسی‌های اینترنتی
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: نگرش غالب مجلس، 

الزام پلتفرم‌ها به بیمه اجتماعی رانندگان اینترنتی است.
احمد فاطمی به ایلنا گفت: نگرش غالب بر شمول بیمه اجباری 
برای این رانندگان تأکید دارد. اختلاف بر سر آمار رانندگان نیز با 
توافق در وزارت کشور حل شد و قرار بر این است که موضوع به 

صورت لایحه یا طرح به مجلس ارائه شود.
وی با اشاره به وجود دو نگرش در مجلس درباره این موضوع 
اظهار کرد: یک نگرش این است که در حقیقت رابطه بین رانندگان 
و پلتفرم‌ها، رابطه کارگر و کارفرما محسوب نمی‌شود اما نگرش 
غالب این است که چون این رانندگان در قالب یک پلتفرم در فضای 
مجازی فعالیت می‌کنند، کارگر هستند و بنابراین مشمول بیمه 

اجتماعی هستند.
فاطمی اختلاف نظر دیگر در این زمینه را مرتبط با آمار 
رانندگان فعال عنوان کرد و افزود: صاحبان پلتفرم‌ها می‌گویند 
حدود ۴۰ تا ۵۰هزار نفر هستند اما آمارهای موجود نشان می‌دهد 

که بیش از ۳۰۰ تا ۴۰۰هزار نفر در این فضا فعالیت دارند.
رئیس کمیسیون رفاه کمیسیون اجتماعی مجلس با اشاره به 
روند حل این اختلاف تصریح کرد: این اختلاف قرار است در وزارت 
کشور حل شود و خوشبختانه توافقی نسبی نیز حاصل شده است. 
کمیسیون اجتماعی مجلس و تأمین اجتماعی توافق کرده‌اند که 

نتیجه به صورت یک لایحه یا طرح به مجلس ارائه شود.
وی با تأکید بر حق قانونی رانندگان برای برخورداری از پوشش 
بیمه‌ای، اظهار کرد: معتقدیم رانندگانی که برای این پلتفرم‌ها 
کار می‌کنند، اگر هیچ‌جا بیمه نیستند، حق قانونی آنان این 
است که بیمه شوند. مجلس نیز بر همین اساس تلاش می‌کند و 
 کمیسیون اجتماعی چندین جلسه برای حل این مسأله تشکیل 

داده است.

    
مرگ یک سیمبان بر اثر برق‌گرفتگی

یک کارگر سیمبان شرکت توزیع برق برازجان حین انجام کار 
جان خود را از دست داد. به گزارش ایلنا، »علی ربانی‌زاده« سیمبان 
جوان و از نیروهای واحد تعمیرات شرکت توزیع برق برازجان در 
استان بوشهر، حین انجام عملیات و رفع مشکل برق‌رسانی در اثر 

برق‌گرفتگی در دکل فشار قوی، جان باخت.

قیمت یک کیسه برنج برابر با دستمزد یک هفته کارگران شداخبار کارگری

حذف ارز ترجیحی با سیاست فاقد کارآیی کالابرگ

    

شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان

مناقصات عمومي دو مرحله اي  
خرید کالا با ارزیابی کیفی 

شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان )سهامی خاص(در نظر دارد مناقصات عمومی دو مرحله ای 
همراه با ارزیابی کیفی مناقصه گران خرید تجهیزات بشرح  جدول بند 3 را از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا 
ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس: www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت 
عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت 

شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه 1404/09/19 می باشد.

)سهامی خاص(  استان گیلان  برق  نیروی  توزیع  گزار: شرکت  مناقصه  نشانی دستگاه  و  نام    -1
به نشانی رشت– بلوار امام خمینی- بالاتر از میدان مصلی با شناسه ملی 10861644926 و کد 

اقتصادی 411334896794 و به شماره ثبت 2952 با کد پستی 41888-67749
2- موضوع مناقصه : خرید انواع لوازم وتجهیزات  از محل اعتبارات عوارض برق- داخلی شرکت 

بشرح جدول بند 3
3- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: تضمین قابل قبول خریدار برابر بند 14 برگ شرایط و 

به شرح جدول ذیل: 

نوبت دوم

شماره فراخوان در سامانه شماره مناقصهشرح مناقصهردیف
ستاد

مبلغ تضمین شركت در فرآیند 
ارجاع كار )ریال(

140420040051040001621.384.680.000-94خرید 313 اصله انواع پایه بتونی )از محل عوارض برق - داخلی(1

140420040051040001632.288.779.000-98خرید 223 دستگاه انواع پایه فلزی )از محل عوارض برق - داخلی(2

http://4- محل دریافت اسناد مناقصه: از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(به نشانی
www.setadiran.ir

5- قیمت خرید اسناد مناقصه مبلغ 500.000 ریال)پانصد هزار ریال( به ازای هر مناقصه می باشد که  از 
طریق سامانه ستاد و بصورت الکترونیکی قابل پرداخت می باشد.

6- مهلت دریافت اسناد : از تاریخ 1404/09/19 لغایت تاریخ 1404/09/25  
7- زمان و محل تحویل پیشنهادها: از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و حداکثرتا پایان وقت اداری 

مورخ 1404/10/09 می باشد.
 تبصره :پاکت الف شامل تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار)شرکت در مناقصه( علاوه بر بارگذاری در سامانه 
فوق می بایست بصورت فیزیکی حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ 1404/10/09 تحویل اداره دبیرخانه 

شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان گردد.
 8- زمان گشایش پاکات مناقصه: پاکات ارزیابی کیفی مناقصه فوق به تاریخ 1404/10/09 بازگشایی و پس 
از امتیازدهی کیفی، پاکات الف و ب  مناقصه گرانی که حداقل امتیاز قابل قبول در ارزیابی کیفی را کسب 
نموده اند در تاریخ 1404/10/15 ساعت 11:00 با حضور شرکت کنندگان در مناقصه  در سالن جلسات 
شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان بازگشایی می گردد. زمان بازگشایی پاکات ج متعاقباً اعلام می گردد.

تبصره 1: حضور شرکت کنندگان در مناقصه در جلسه ي بازگشایي پاکات با ارائه معرفی نامه کتبی بلامانع 
است.

9- تضمین انجام تعهدات قرارداد: 10 درصد مبلغ کل قرارداد به صورت تضمین قابل قبول کارفرما براساس 
برگ شرایط مناقصه.

01- پیش پرداخت قرارداد: 25 درصد مبلغ قرارداد در قبال ارائه ضمانتنامه بانکی.
11-اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت کسب اطلاعات بیشتر و ثبت نام در سامانه مذکور 021-41934

12- شماره تلفن های تماس :33621750- 71336065- 013-33663006 
13-  مناقصه گزار در قبول یا رد هر یک یا تمام پیشنهادات مختار مي باشد.

14- هزینه چاپ آگهی در روزنامه بر عهده دستگاه مناقصه گزار )شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان( 
می باشد.

در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر به پایگاه های اینترنتی شرح زیر مراجعه فرمایید:
http://www.setadiran.ir    http://www.gilanpdc.ir    http://tender. :     آدرس اینترنتی
        tadarokat@gilanpdc.ir  :  پست الکترونیکی  tavanir.org.ir               http://iets.mporg.ir

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/18    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/19

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

1404/08/10هیات  مورخ   140460301057032890 شماره  رای  برابر 
های  و ساختمان  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  /دوم  اول 
شهریارتصرفات  ملك  ثبت  حوزه  ثبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد 
سهراب  فرزند  کندری  شایگان   مهدی  آقای/خانم  متقاضی  بلامعارض  مالکانه 
مساحت  به  ساختمان  یکباب  ششدانگ  بصورت   3264 شناسنامه  بشماره 
از  1167فرعی  پلاک  از  قسمتی  مقدار34/54مترمربع  که  70/50مترمربع 
53اصلی ومقدار35/96مترمربع قسمتی ازپلاک 1117فرعی از53اصلی  واقع در 
شهریار خریداری از مالك رسمی آقای /خانم خدیجه آقالری و روح اله نعیمی 
محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
دوماه  مدت  به  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  توانند  می  باشند  داشته  اعتراضی 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یك ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:13146
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰9/۰۴   تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰9/۱9
 رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود ششدانگ یك قطعه زمین مسکونی پلاک 6333 فرعی از 4- اصلی 
بخش 10منطقه 2 سنندج که درتصرف خانم سهیلا جمشید نژاد قراردارد بموجب 
اول/ دوم محترم  رای شماره 140460332118001759 مورخ 1404/4/4هیات 
حل اختلاف مستقردرثبت شهرستان سنندج مستند به مواد 14و15 قانون ثبت 
در مورخ 1404/10/14راس ساعت 9 صبح بعمل خواهد آمد لذا بدین وسیله از 
مجاورین و صاحبان حقوق دعوت می شود که در ساعت تعیین شده فوق در محل 
حاضر ودر صورتیکه اعتراض به حدود و یا حقوق ارتفاقی داشته باشند از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس تحدید حدود لغایت سی روز اعتراض خود را کتبا و مستقیما” باین 
اداره تسلیم نمایند ضمنا” متذکر میگردد که مطابق ماده 86 آئین نامه اصلاحی قانون 
ثبت معترض ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض باین اداره می بایست با مراجعه به 
مرجع ذیصلاح قضائی نسبت به تقدیم دادخواست اقدام و گواهی را باین اداره تقدیم 
نماید در غیراین صورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی به دادگاه مربوطه مراجعه 
و گواهی عدم تقدیم دادخواست دریافت و به این اداره تسلیم نماید اداره ثبت بدونه 

توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه خواهد داد.
تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۰9/۱9

 هیوا احمدیان :رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 2 سنندج

م/الف:9562                              

نسرین هزاره مقدم

تورم برنج در یک سال اخیر، 
بی‌سابقه و کمرشکن بوده و 

تزریق یک شوک تورمی جدید، 
این کالا را به کلی از دسترس 

طبقات مختلف مردم و نه فقط 
کم‌درآمدترین دهک‌های 

درآمدی، خارج می‌کند

حیدری: ظاهراً دولت پذیرفته 
که گرفتار یک تورم بالای ۴۰ 
و ۵۰درصد در یک بازه زمانی 

طولانی هستیم و برای کاهش 
اثر اصلی این تورم که همانا 
تولید فقر است، باید مدام 
و بی‌وقفه از سیاست‌های 

جبرانی استفاده شود

کارگران پیمانکاری قرار گذاشته‌اند تا روز چهارشنبه )۱۹ آذرماه( 
در اعتراض به‌ عدم به نتیجه رسیدن طرح ساماندهی کارکنان دولت 

از استان‌های مختلف به تهران بیایند و مقابل مجلس اعتراض کنند. 
به گزارش ایلنا، این دومین تجمع سراسری این کارگران است. پیش 
از این، کارگران پیمانکاری بخش‌های مختلف روز دهم آبان ماه از 
شهرهای مختلف به تهران آمده و خواستار تصویب نهایی طرحی 
شدند که از مجلس به دولت ارجاع داده شده و حالا دولت چهاردهم 
باید تصمیم نهایی را بگیرد؛ تصمیمی که ماه‌هاست به طول انجامیده 
و اظهارنظرهای مختلف در رابطه با آن و همچنین پیشینه وعده‌های 

غیرواقعی در رابطه با تصویب طرح، کارگران را نگران کرده است.
»مهران ربانی« فعال صنفی کارگران ارکان ثالث نفت در رابطه 
با مهم‌ترین خواسته کارگران پیمانکاری گفت: مهم‌ترین مطالبه 
کارگران پیمانکاری، همان‌طور که سال‌هاست مطرح می‌شود، حذف 
پیمانکار و تبدیل وضعیت نیروها به قرارداد مدت معین است. این موضوع 
سال‌هاست مطرح شده اما هنوز محقق نشده. کارگران هم قصد دارند 

از سراسر کشور برای پیگیری همین مطالبه اصلی به تهران بیایند. 
وی ادامه داد: تمام این خواسته‌ها در چارچوب نظام همسان‌سازی 
پرداخت مطرح می‌شود؛ موضوعی که خود رئیس‌جمهور نیز در 
تبلیغات انتخاباتی و همچنین در رسانه ملی بر آن تأکید کرده‌اند. وی 
هم بحث تبدیل وضعیت نیروهای شرکتی را مطرح کرده و هم نظام 
عادلانه پرداخت را. مقاماتی مانند »رفیع‌زاده« رئیس سازمان امور 
اداری و استخدامی و برخی نمایندگان مجلس نیز وعده‌هایی در این 

خصوص داده‌اند.
ربانی در رابطه با مهم‌ترین مشکلات کارگران پیمانکاری گفت: 
مهم‌ترین مشکل آنها نبود امنیت شغلی است. اگر تبدیل وضعیت انجام 

شود، بخش قابل‌توجهی از این بی‌ثباتی شغلی برطرف خواهد شد.
این فعال کارگری ادامه داد: دومین مشکل بزرگ، بی‌عدالتی در 
پرداخت‌هاست. بارها از سوی مقامات تأکید شده که مردم ممکن است 
فشار را تحمل کنند اما تبعیض را هرگز. امروز در بسیاری از کارگاه‌های 
کشور، دو نفر در کنار یکدیگر کار می‌کنند اما با اختلاف حقوق بسیار 
زیاد؛ یکی رسمی یا قرارداد معین است و دیگری پیمانکاری. این تبعیض 

آشکار است و موجب نارضایتی جدی شده است.
ربانی بیان کرد: حضور پیمانکاران در کارهای با ماهیت مستمر از 

ابتدا هم خلاف قانون بود. از اواسط دهه ۷۰ با این توجیه که هزینه‌های 
سنگین باید از روی دوش دولت برداشته شود، کارها به پیمانکاران 
سپرده شد و به تدریج کارهای با ماهیت مستمر دولتی را هم به 
پیمانکاران دادند. تداوم این روند، ظلم بزرگی در حق کارگران بود چرا که 
دولت و نهادهای عمومی، پولی را که باید مستقیم به کارکنان پرداخت 
می‌کردند به پیمانکاران دادند و آنها با حذف بخش قابل توجهی از حقوق 

و مزایا، پول را به کارکنان پرداخت کردند.
وی ادامه داد: این واسطه‌سازی سبب شد حاصل زحمت کارگران به 
جیب پیمانکاران برود و کارگران از حداقل حقوق خود نیز بی‌بهره بمانند. 
به تدریج البته وضعیت کارگران پیمانکاری بدتر شد طوری‌که بسیاری 
از این کارگران، با تاخیر چند ماهه و حتی چندساله حقوق ناچیز خود 

را دریافت می‌کنند.
این فعال کارگری تاکید کرد: حل این مشکلات تنها در صورت حذف 
پیمانکاران از کارهای با ماهیت مستمر امکان‌پذیر است. این موضوع 
سال‌هاست که در طرح ساماندهی کارکنان دولت مطرح و پیگیری 
شده اما هنوز به نتیجه نرسیده است. خواسته کارگران پیمانکاری به 
نتیجه رسیدن این طرح است تا علاوه بر امنیت شغلی، نظام عادلانه 

پرداخت نیز محقق شود.

طرح ساماندهی کارکنان دولت معطل در راهرو مراکز تصمیم‌گیری

کارگران پیمانکاری همچنان سرکارند

گزارش

دبیر اجرایی خانه کارگر استان لرستان از بیکاری حدود 30 کارگر پروژه سد 
مخزنی آبسرده شهر بروجرد از ابتدای آذرماه جاری خبر داد. محمدحسن موسیوند در 
گفت‌وگو با ایلنا افزود: این پروژه از حدود ۱۶ سال پیش )سال ۱۳۸۸( برای تأمین آب 
پایدار برای بخش‌های کشاورزی، صنعتی و شهری شهرستان بروجرد آغاز شده که در 
طول سال‌های گذشته، بارها تعطیل و دوباره به کار خود ادامه داده است. وی می‌گوید: 
کارگران این پروژه حدود ۴ ماه حقوق و عیدی سال ۱۴۰۳ را طلبکارند و در عین حال 

سنوات سال‌های ۱۴۰۱ تا ۱۴۰۴ آنها پرداخت نشده است. به گفته دبیر اجرایی خانه 
کارگر لرستان، وعده و وعید پرداخت مطالبات تاکنون محقق نشده و در حالی‌که 
کارگران تنها حقوق چند ماه از سال جاری را گرفته‌اند، از ابتدای آذر ماه سال جاری از کار 
بیکار شده و در وضعیت بلاتکلیف به سر می‌برند. موسیوند می‌گوید: پیمانکار این پروژه 
شرکت »آمو کیان پاد« و کارفرمای آن نیز آب منطقه لرستان است که ظاهراً پیمانکار با 

کمبود منابع مالی مواجه شده و مراحل ساخت پروژه به کندی پیش می‌رود.

بیکاری 30 کارگر پروژه سد آبسرده بروجرد

روز سه‌شنبه )هجده آذرماه( کارگران 
پیمانکاری پالایشگاه‌های پارس جنوبی، در 
اعتراض به بی‌توجهی به مطالبات خود تجمع کردند. 
این تجمعات از پیش هماهنگ شده بود و قرار بود 
کارگران مقابل فرمانداری تجمع کنند اما به دلیل 
انسداد مسیرها، کارگران پارس جنوبی در سه نقطه 
عسلویه یعنی در میدان محمد رسول‌الله، میدان 

شهرداری و سه‌راه عسلویه تجمع کردند.
به گزارش ایلنا، اجرای طرح طبقه‌بندی مشاغل 
با رویکرد نظام همسان‌سازی دستمزد، اجرای 
طرح اقماری دو هفته کار و دو هفته استراحت برای 
نیروهای اداری و پشتیبانی، ساماندهی وضعیت 
رانندگان، پرداخت هزینه قطع امکانات به علاوه 
حق کمپ و برقراری ایاب‌وذهاب هوایی، ساماندهی 
وضعیت نیروهای ایمنی پشتیبان و روزمزد و 
همچنین رعایت قانون کار و عرف کارگاهی برای 
تمام گروه‌هایی که در محدوده پالایشگاهی فعالیت 

می‌کنند، از مطالبات این کارگران است.
کارگران پیمانکاری پالایشگاه‌های 

۱۲گانه پارس جنوبی سال‌هاست در اعتراض به 
بی‌توجهی به مطالبات خود تجمعاتی برگزار کرده 
و وعده شنیده‌‎اند. این کارگران سال گذشته نیز در 
هفته‌های متوالی در اعتراض به وضعیت خود تجمع 
کردند و با شنیدن وعده پیگیری مطالبات و حل 
مسائل، برای مدتی تجمعات خود را متوقف کردند. 
به گفته »میرغفاری« رئیس انجمن صنفی کارگران 
پالایشگاه‌های پارس جنوبی، بخشی از مطالبات 
کارگران محقق شده اما هنوز اصلی‌ترین مطالبات 

کارگران پیمانکاری به نتیجه نرسیده است.

تجمع سراسری 
کارگران پالایشگاه‌های پارس جنوبی

گزارش

مطابق مقررات موجود، مبنای تعیین عیدی 
پایان سال کارگران حداقل دو و حداکثر سه 
برابر مصوبه دستمزد شورای عالی کار است 
بنابراین کارگران امسال حداقل ۲۰ میلیون و 
۸۰۰هزار تومان و حداکثر ۳۱ میلیون تومان 
عیدی و پاداش از کارفرمایان دریافت خواهند 
کرد. به گزارش ایسنا، براساس قانون مربوط به 
تعیین عیدی و پاداش سالانه کارگران شاغل 
در کارگاه‌های مشمول قانون کار مصوب سال 

۱۳۷۰، حداقل عیدی کارگران دو برابر حداقل 
حقوق پایه و حداکثر عیدی به شرطی که از مصوبه 
قانون کار بیشتر نشود، سه برابر پایه حقوق خواهد 
بود بنابراین کلیه کارفرمایان کارگاه‌های مشمول 
قانون کار مکلفند به هر یک از کارگران خود به 
نسبت یک سال کار، معادل ۶۰ روز آخرین مزد ‌به 
عنوان عیدی و پاداش بپردازند و مبلغ پرداختی از 
این بابت به هر یک از کارگران نباید از معادل ۹۰ روز 

حداقل مزد روزانه قانونی تجاوز کند.

عیدی کارگران؛ 
حداکثر ۳۱ میلیون تومان

خبر


